



MOZAIK

AZ EUROFLOW KFT KERESKEDELMI HÍRLEVELE

Üdvözöljük abból az alkalomból, hogy kezében tartja az EUROFLOW Kft. első Hírlevelét. Az elkövetkezendő időben ily módon kívánjuk rendszeresen informálni Önt és kollégáit minden olyan eseményről, akcióról, rendezvényről, mely még eredményesebbé teheti eddigi üzleti kapcsolatainkat. Azon túl, hogy igyekszünk majd olvasmányos, érdekesítő formában partnereink elé tárnai az általunk forgalmazott termékek jellemzőit, természetesen módot találunk majd arra is, hogy kis nemzetközi kitekintést nyújtv megismertessük Önöket a világ aktuális fejlesztési irányzataival, eredményeivel. Végezetül azt kérjük, hogy kiadványunkat véletlenül

se tekintse csak „szócsőnek”, sőt arra szeretnénk ösztönözni Önt, hogy bármelyik cikkünk kapcsán bátran fogjon a kezébe tollat és írja meg a témával kapcsolatos kérdéseit, észrevételeit! Ígérjük, hogy kérdéseire a következő számban válaszolni fogunk!

Figyelmezt megköszönve:

Az EUROFLOW megkapta az ISO 9002 minősítést!



Külföldi partnereink méltó képviselete és hazai vásárlóink jobb kiszolgálása érdekében cégvezetésünk úgy határozott, hogy bevezeti az ISO minősítést. A hazai gyakorlatban is igen rövid, közel 7 hónapos eljárásorozat eredményeként cégünk megkapta e minősítést. Ennek köszönhetően vásárlóink a gyártástól az eladásig egységes és igen színvonalas kiszolgálásban és utólagos vevőgondozásban részesülnek. Az általunk képviselt márkákkal, valamint ISO minősítésünkkel sikerült piacvezető szerepet elérnünk.



Egy sikeres RWM üzlet

Talán nem tűnik szerénytelenségnek, ha megosztjuk Önnel örömmünket. Cégünk, az Euroflow Kft. 1998 februárjában elnyerte a MOL egyik kiemelten kezelt beszerzési pályázatát. A létrejött üzletnek köszönhetően vállalatunk igen komoly értékben fog NA 800-as átmérőjű RWM acélcsoveket szállítani. Az így épülő gázvezeték 30 km hosszúságú lesz. A megrendelés mennyiségi nagyságát talán jól érzékelteti, hogy az áru hazai deponálásához is több mint 500 teherautónyi fuvarra lesz szükség. Elért sikereinknek azért is örülünk, mert több - minőségi szolgáltatásáról és gyártásáról méltán híres - céggel vívott becsületes párharcban maradtunk felül.



● Ha nagytérítőt akécső, akkor RWM



Az ARBED belga acélipari csoport tagjai a 20. század eleje óta a jó minőségben előállított acél termékeikről híresek. Több országban közel 40.000 alkalmazottat foglalkoztat a csoport. E cég

egyik leányvállalata a STAHLwerke Brehmen GmbH cég is, mely ma Európában egyike a leghatékonyabb integrált acélgyáraknak. Az acélmű, a folyamatos öntőmű, a meleg- és a hideg-hengermű,



valamint a folyamatba épített bevonatoló üzem jó minőségű kikészített acél termékek széles skáláját gyártja, a termékek és alkalmazások száma gyakorlatilag korlátlan.

Az RWM muldensteini csőgyártás és az acélmű közötti folyamatos és szoros együttműködés folytán a csőgyártáshoz szükséges csőalapanyag minőségét állandóan ellenőrzi és a legkorszerűbb szinten tartja. Ennek köszönhető az X70 anyagminőségig ter-



védelemmel ellátott acélsövekek gyártói között. Gyártmányait a gáz-, és az olajipar, a vízellátás, valamint a kapcsolódó iparágak használják elsősorban. Természetesen a kínálatban szerepel minden olyan



csövekhez kapcsolódó - fitting és csököttelelem, mely a felhasználás során szükséges lehet.

A muldensteini csőgyártó két oldalon ívhegesztett nagyméretű, spirális varrógártója Németországban. A gyártó berendezések korszerűsítésére az elmúlt évek során közel 50 millió DM összeget fektettek be. Évente közel 100.000 t cső hagyja el a muldensteini telephelyet.



● AVK: a minden igényt kielégítő termékcsalád



Talán kevesen tudják, de az AVK 25 éve az egyik legjelentősebb olyan gyártó a világon, amely a fontosabb nemzeti és nemzetközi szabványoknak (pl. ISO, CEN, DIN, NF, BS, AWWA és JWWA) egyaránt megfelelő tolózáratok ajánl.

Mi magunk is tapasztaljuk, hogy a kivételes minőségnek köszönhetően az AVK termékeket a hazai cégek közül elsősorban azok használják, melyeknél a minőség

(mind az elvégzett munka, mind a beszerzés tekintetében) nem részlettkérdés. Márpedig ilyenek egyre többen vannak, hiszen a piac részéről megkövetelt magas színvonal egyértelműen a minőségi termékek felhasználását vonja maga után.

A világhírű AVK minőségre garancia, hogy világszerte a vevők igényeihez és követelményeihez igazodik. Az EUROFLOW Kft-nek több száz hazai víz- és gázszolgáltatóval, valamint több száz csatornázási területen működő céggel meglévő kapcsolata olyan átfogó piaci ismereteket eredményez, melyek világosan tükröződnek az AVK termékfejlesztésben.



Persze mi magunk is valljuk, hogy egy termék sem képviselhető a piacon anélkül, hogy ne párosulna egy minden igényt kielégítő műszaki szaktanácsadással. Ennek jogosságát azon vevőink tudják igazolni, akik élve a lehetőséggel nem csak a konkrét vásárlásukkor, hanem minden olyan esetben kérik irodánk segítségét, mikor egy-egy olyan műszaki problémával szembesülnek, melyek megoldásakor az AVK termék szóba jöhet. Mi igazán örülünk ennek, hiszen minden egyes általunk nyújtott műszaki tanács vevőink részére piaci sikert eredményezhet. Mivel a jelenlegi AVK gyártmányprogram a tolózáratok túl csőszerelvény-, fittingfajtákat és kiegészítőket is tartalmaz, ezért a jövőben igyekszünk majd részletesen is bemutatni az egyes termékcsaládokat. Addig is izéltől annyit, hogy következő számunkban egy új AVK világszabadalommal ismerkedhet meg!

Amennyiben az AVK tolózárrakkal kapcsolatban bármilyen kérdése, igénye lenne, kérjük, hogy keresse Rendek Judit kollégánknak az AVK Info vonalon, a 06-23-415-637-es telefonszámon.



CANUSA

Attól a naptól kezdve, amikor a gyári csőbevonatokat kezdték alkalmazni, a munkaterületen végzett utószigetelések váltak a csővezeték gyenge láncszemévé. Ugyan nagy lépések történtek a csőbevonatok területén, ám a piac résztvevői nem szenteltek elég figyelmet a terepi csőkötések korrózióvédelmének. A Canusa az



elsőik között ismertte fel ezt az igényt és minden energiáját és összes forrásait mozgósította olyan terepi kötésvédelmi rendszer létrehozására, amely következetesen lépést tart a fejlődő csővezeték-
ipar gyorsan növekvő követelményeivel. Mára kijelenthetjük, hogy a kiterjedt kutatás és fejlesztés a Shaw Industries Ltd. leányvállalata részére meghozta a sikert, a termékek olyan széles körét hozta létre, amely kielégíti a csőkötés-védelem minden igényét. A CANUSA termékszála egyes tagjait következő számainkban mutatjuk be.



Tracto-Technik kiállítás

Több partnerünket is üdvözölhettük a közelmúltban megtartott debreceni szakmai konferencián és kiállításon. A téma a kitarakás nélküli csőfektetés volt. Az ott bemutatott Tracto-Technik berendezéseinket több mint 50 szakmabeli tekintette meg.

Őszinte örömünkre több olyan vevőjelölt is volt, akiket elsősorban a Tracto-Technik minősége és megbízhatósága csábított el más márkáktól. Az Euroflow standon lezajlott „mini” konferencia azaz a fontos tanulsággal szolgálhat, hogy amit az ott jelenlévő elégedett



felhasználóink elmondtak, sokkal inkább hatott jövőbeni vevőinkre, mint prospektusaink! (Mindezek okán egyik jó humorú kollégánk felvetette, hogy a jövőben egyes kivitelezőket akár főállású üzletkötőként is alkalmazhatnánk...)

NUOVA CROTTI - Egy új technológia megjelenése hazánkban

Napjaink szennyvízzel kapcsolatos környezetvédelmi beruházásainak egyik új eleme, hogy olyan új területek is fontosak lettek, mint a szagátalalom elleni védekezés. Ennek fő oka, hogy az új előírások komoly védőtávolságokat köntek ki a szennyvíztisztítók, kezelők és a környező lakott területek közt. A problémát az jelenti, hogy a korábban tervezett és kivitelezett létesítmények esetében még nem mindig vették figyelembe e távolságot. Így az üzemeltetőknél - mivel a szennyvíztisztítókat lehetetlen „odébb tenni” - azt az egyedüli megoldást kell választaniuk, hogy lefedik az objektumokat.

Itt, e ponton találkozott szerencsésen az olasz NUOVA CROTTI (mint gyártó), és az Euroflow Kft. (mint kizárólagos hazai képviselő) kínálata a Fővárosi Csatornázási Művek igényével. Egy előzetes tárgyalássorozat végén írtuk alá a megrendelést, melynek keretében az Észak-Pesti Szennyvíztisztító telep 3 csigaszivattyújának lefedésére fog sor kerülni. Így az ottani szagátalalom miatt hosszú ideje fennálló lakossági panaszt tudjuk majd orvosolni.

A konkrét technológia lényege, hogy az üvegszál erősítésű poliszter fedőlapok alá egy olyan speciális biofilteres levegőtető rendszert is beépítünk, amely az általa kiszivott levegőt átáramoltatja egy szűrőn. E speciális baktériumokkal átitatott tőzeg és fakéreg szűrő az, amely biológiai úton szagtalanítja a környezetbe kikerülő levegőt.

Mindezek hatása kettős, hiszen azon túl, hogy a környezet teljesen mentesül a szagátalalom alól, a beépített berendezések, szivattyúk, fém műtárgyak élettartama is jelentősen megnő, hiszen a továbbiakban nincsenek kitéve savas gázok maró hatásának, sőt az időjárás szélsőségei (eső, hó) ellen is védve vannak. Külön öröm a számunkra, hogy e munka során olyan sikeres társvállalatokkal működhetünk együtt, mint a Mlélyépterv Komplex (kiviteli tervek), ill. a FOBA Kft. (levegőtető rendszer és kivitelezés). Mivel hazánkban egy valóban forradalmian új technológiáról van szó, ezért ígérjük, hogy a jövőben rendszeresen beszámolunk a munka egyes fázisairól!



Amennyiben a leírtakkal kapcsolatban bármilyen kérdése lenne, kérjük, hívja Oberding Kornél kollégánkat a 06-23-414-808-as telefonszámon!